



По ходатайству следствия мужчине, обвиняемому в причинении смерти собственной дочери, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Великолукским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области продолжается расследование уголовного дела в отношении 40-летнего жителя п.Кунья, обвиняемого в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью 4-летней доверии, повлекшего ее смерть (ч.4 ст.111 УК РФ). Следователи предъявили данному лицу обвинение и допросили в этом статусе. Свою вину мужчина не признал и отказался от дачи показаний. По версии следствия, вечером 18 декабря 2013 года в п.Кунья обвиняемый, воспользовавшись отсутствием супруги, забрал из дома троих малолетних дочерей, которые проживали отдельно с матерью. По пути следования он причинил младшей из них телесные повреждения. Услышав детские крики о помощи, обеспокоенные соседи вызвали экстренные службы. Прибывшие на место трагедии медицинские работники констатировали смерть девочки. Сегодня суд удовлетворил ходатайство следствия и избрал в отношении него меру пресечения в виде заключения под стражу.

20 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/774854>